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ll° prova scritta

Teman. 1

In un’azienda agricola coltivata a seminativo, si valuti la convenienza alla realizzazione di un
impianto d’irrigazione del tipo a pivot su una superficie di 40 ettari sapendo che il costo dell'impianto
irriguo & di 120.000 euro e che I'incremento di produzione medio previsto & del 30% .

Il candidato assuma liberamente a sua scelta, ma con giusto criterio, ogni dato tecnico ed economico
necessario allo svolgimento del tema esprimendo la sua valutazione in termini di reddito e di capitale.

Teman. 2

In un’azienda vitivinicola ricadente in una zona DOC a scelta del candidato, si valuti
lindennizzo spettante al proprietario del fondo a causa di un danno derivante dal malfunzionamento
della vendemmiatrice. Si consideri che la superficie interessata dal danno & di 10.000 mq, sulla quale
si & verificata una perdita del prodotto pari al 65%.

Il candidato assuma liberamente a sua scelta, ma con giusto criterio, ogni dato tecnico ed economico
necessario allo svolgimento del tema.

Teman. 3

Si valuti il valore di trasformazione dell'uva ottenuta in un’azienda vitivinicola gia dotata di
cantina, ricadente in una zona DOC a scelta del candidato di 10 ettari.
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